
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας δέχθηκε σε ακρόαση τον
επικεφαλής του Διαθρησκειακού Κέντρου Διαλόγου
του Κατάρ

Συνάντηση με τον Υφυπουργό Παιδείας του Κατάρ και επικεφαλής του Διεθνούς Κέντρου
Διαθρησκειακού Διαλόγου στη Ντόχα καθηγητή Ιμπραϊμ Αλ Νουαΐμι πραγματοποίησε στις 28
Μαρτίου 2018 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Η Συνάντηση φιλοξενήθηκε στους χώρους
του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οι Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος».

Κατά τη διάρκεια της περιεκτικής συνομιλίας συζητήθηκαν διάφορες πτυχές του διαλόγου μεταξύ
των θρησκειών. Ο καθηγητής Αλ Νουαΐμι πληροφόρησε για τα επιστημονικά και πρακτικά
προγράμματα, τα οποία υλοποιεί το υπό διεύθυνσή του Κέντρο, που στοχεύουν στην προώθηση της
ανεξιθρησκείας και αμοιβαίας κατανοήσεως μεταξύ των χριστιανών και μουσουλμάνων καθώς και
για τη συμμετοχή των χριστιανικών Εκκλησιών στη δράση του Κέντρου.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ενημέρωσε τον προσκεκλημένο για τη λειτουργία
του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών, τα εκπαιδευτικά και επιστημονικά
προγράμματά του, στα πλαίσια των οποίων, μεταξύ των άλλων, εξετάζονται και διάφορα θέματα
διαθρησκειακής συνεργασίας.



Ακόμη τα μέρη συνεζήτησαν την κατάσταση στη Μέση Ανατολή. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναφέρθηκε
στη δράση της Ορθοδόξου Εκκλησία της Ρωσίας, η οποία αποβλέπει στην υποστήριξη των
χριστιανικών μειονοτήτων στην περιοχή. Επίσης τόνισε σειρά ανθρωπιστικών ενεργειών, τις οποίες
πραγματοποίησε το Πατριαρχείο Μόσχας στη Συρία.

Ἐν κατακλείδι της συναντήσεως τα μέρη συμφώνησαν να προωθήσουν τη συνεργασία, η οποία
δύναται να υλοποιηθεί και στα πλαίσια του αφιερωματικού έτους Ρωσίας-Κατάρ. Υπογραμμίσθηκε
η σημασία της συμμετοχής των εκπροσώπων του Πατριαρχείου Μόσχας στα ετήσια διεθνή φόρα,
τα οποία διοργανώνει το Διεθνές Κέντρο Διαθρησκειακού Διαλόγου στη Ντόχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47576/
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